Приложение 1.

1 этап

1) Дайте определение логарифма числа по данному основанию;

2) Запишите основное логарифмическое тождество;

3)Сформулируйте свойства логарифмов;

4)Запишите формулу перехода к новому основанию;

5) Дайте определение логарифмической функции

6) Какова область определения и область значений логарифмической функции. Каковы промежутки возрастания и убывания?

Приложение 2.

2 этап.

1) Прологарифмируйте по основанию 10 выражение:
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2) Найдите х:
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3)  Найдите х:
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4) Найдите х:
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5) Найдите х: 
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6)  Найдите х: 
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7) Вычислите   
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8) Вычислите (
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9) Вычислите  
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10) Вычислите  
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11) Определите вид монотонности функции:

а) y= 
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12) Определить по рисунку графики функций  y= 
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3 этап.

1) Найдите область определения функции y= 
[image: image18.wmf])

2

18

(

log

4

-

x


2) Найдите область определения выражения 
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3) Решите графически уравнение 
[image: image20.wmf]x
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4)Решите уравнение 
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5) Решите уравнение  
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6) Решите неравенство 
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7) Решите неравенство 
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8) Решите уравнение 
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9) Какое число больше 
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10) Какое число больше 
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11) Решите уравнение  
[image: image28.wmf]4
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12) Решите неравенство 

а) 
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